

ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР ПРИЕХАЛ В РАЙЦЕНТР...

Жители райцентра Ханки с удовлетворением встретили известие о приезде на гастроли областного колхозного театра. На его постановки „Бай и батрак“, „Гунчалар“, „Аттин-Куль“ и на концерты стекалась масса зрителей, зал районного Дома культуры был переполнен...

К сожалению, отдел пропаганды райкома партии и районный отдел культуры ничего не сделали для того, чтобы создать зрителям хотя бы элементарные удобства для просмотра выступлений теат-

ра. В зрительном зале стояло всего 9 скамеек, на которых рассаживались работники районных организаций со своими семьями, а остальные зрители вынуждены были или стоять, или усаживаться прямо на грязном полу, так как уборка зала даже в дни этих гастролей не производилась.

Никто не позаботился о бесперебойной работе электростанции, во время спектаклей гас свет.

Возле здания клуба тоже было грязно и пыльно.

М. Вафасв.

Б-5 АВГ 1955'

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА

Ур. онч